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Ⅳ. 暴力、セクシュアル・ハラスメント等について 

１  配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識 

 

 

 

「どのような場合でも暴力にあたると思う」の割合は、全ての行為で最も高くなっているが、その割

合が特に高いのは、「体を傷付ける可能性のある物で殴る」（93.1％）、「刃物などを突きつけて脅す」

（92.6％）、「足で蹴る」（86.5％）、「相手が嫌がっているのに性的な行為を強制する」（83.8％）であ

る。 

「暴力にあたる場合とそうでない場合があると思う」の回答割合の男女差は、「大声でどなる」（男女

での回答割合の差＝ギャップ、9.9 ポイント）が最も大きく、次いで「「バカ」「役立たず」など人格を否

定するようなことを言う」（同、9.8 ポイント）、「殴るふりをして脅す」（同、7.4 ポイント）となっている。 

 

図表 12-1  配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識  性別 （N=1,791 各 SA） 

 

 

 

問１２ あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（1）から

（12）までのそれぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 
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図表 12-2  配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識 

「暴力にあたる場合とそうでない場合があると思う」に関する男女のギャップ （N=1,791 各 SA） 
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図表 12-3 配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識 （N=1,791 各 SA） 

 

 

 

図表 12-4 配偶者やパートナー間での行為についての暴力としての認識 （N=1,791 SA） 

( % )

ど
の
よ
う
な
場
合
で

も
暴
力
に
あ
た
る
と

思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合

と
そ
う
で
な
い
場
合

が
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思

わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全 体 7 3 . 0 2 1 . 3 0 . 7 1 . 1 3 . 9

1 8 , 1 9歳 5 7 . 1 4 2 . 9 0 . 0 0 . 0 0 . 0

2 0歳 代 7 4 . 6 2 3 . 2 0 . 7 1 . 4 0 . 0

3 0歳 代 7 4 . 2 2 4 . 4 1 . 0 0 . 0 0 . 5

4 0歳 代 7 6 . 1 1 9 . 2 1 . 4 1 . 1 2 . 2

5 0歳 代 7 2 . 1 2 4 . 7 0 . 3 0 . 3 2 . 6

6 0歳 代 7 7 . 6 1 9 . 5 0 . 3 0 . 9 1 . 7

7 0歳 以 上 6 9 . 1 1 9 . 3 0 . 7 2 . 0 9 . 0

無 回 答 5 3 . 8 1 1 . 5 3 . 8 3 . 8 2 6 . 9

全 体 8 6 . 5 7 . 6 0 . 6 1 . 2 4 . 1

1 8 , 1 9歳 8 5 . 7 1 4 . 3 0 . 0 0 . 0 0 . 0

2 0歳 代 8 6 . 6 9 . 2 0 . 7 3 . 5 0 . 0

3 0歳 代 8 4 . 2 1 4 . 8 0 . 0 0 . 5 0 . 5

4 0歳 代 8 7 . 0 9 . 4 0 . 4 1 . 1 2 . 2

5 0歳 代 8 9 . 7 7 . 1 0 . 3 0 . 3 2 . 6

6 0歳 代 8 9 . 7 6 . 6 0 . 9 0 . 9 2 . 0

7 0歳 以 上 8 4 . 2 3 . 9 0 . 7 1 . 5 9 . 6

無 回 答 6 1 . 5 3 . 8 3 . 8 3 . 8 2 6 . 9

全 体 9 3 . 1 2 . 0 0 . 2 0 . 7 4 . 0

1 8 , 1 9歳 1 0 0 . 0 0 . 0 0 . 0 0 . 0 0 . 0

2 0歳 代 9 4 . 4 4 . 2 0 . 0 1 . 4 0 . 0

3 0歳 代 9 8 . 1 1 . 4 0 . 0 0 . 0 0 . 5

4 0歳 代 9 4 . 9 2 . 2 0 . 0 0 . 7 2 . 2

5 0歳 代 9 6 . 5 1 . 3 0 . 0 0 . 0 2 . 2

6 0歳 代 9 6 . 0 1 . 1 0 . 6 0 . 3 2 . 0

7 0歳 以 上 8 6 . 0 2 . 8 0 . 0 1 . 5 9 . 6

無 回 答 6 5 . 4 0 . 0 3 . 8 3 . 8 2 6 . 9

全 体 6 4 . 2 2 6 . 9 3 . 1 1 . 5 4 . 4

1 8 , 1 9歳 6 6 . 7 2 8 . 6 0 . 0 0 . 0 4 . 8

2 0歳 代 7 5 . 4 2 0 . 4 2 . 1 2 . 1 0 . 0

3 0歳 代 7 7 . 5 2 0 . 1 1 . 4 0 . 0 1 . 0

4 0歳 代 6 8 . 5 2 3 . 6 4 . 3 1 . 1 2 . 5

5 0歳 代 6 7 . 3 2 8 . 2 1 . 6 0 . 3 2 . 6

6 0歳 代 6 9 . 3 2 5 . 3 2 . 9 0 . 9 1 . 7

7 0歳 以 上 4 7 . 0 3 4 . 6 4 . 8 3 . 3 1 0 . 3

無 回 答 4 2 . 3 1 9 . 2 3 . 8 3 . 8 3 0 . 8

全 体 9 2 . 6 2 . 1 0 . 5 0 . 6 4 . 3

1 8 , 1 9歳 9 5 . 2 0 . 0 0 . 0 0 . 0 4 . 8

2 0歳 代 9 6 . 5 1 . 4 1 . 4 0 . 7 0 . 0

3 0歳 代 9 8 . 1 1 . 4 0 . 0 0 . 0 0 . 5

4 0歳 代 9 4 . 9 1 . 4 0 . 4 0 . 7 2 . 5

5 0歳 代 9 5 . 8 1 . 9 0 . 0 0 . 0 2 . 2

平 手 で 打 つ

足 で 蹴 る

身 体 を 傷 付 け る 可 能 性 の あ
る 物 な ど で 殴 る

殴 る ふ り を し て 脅 す

刃 物 な ど を 突 き つ け て 脅 す

 

 

 

 

H28 66.1 28.3 1.2 1.3 3.1

R3 73.0 21.3 0.7 1.1 3.9

対H28増減 6.9 ▲ 7.0 ▲ 0.5 ▲ 0.2 0.8

H28 84.3 11.4 0.5 1.0 2.8

R3 86.5 7.6 0.6 1.2 4.1

対H28増減 2.2 ▲ 3.8 0.1 0.2 1.3

H28 93.6 2.5 0.2 0.7 3.1

R3 93.1 2.0 0.2 0.7 4.0

対H28増減 ▲ 0.5 ▲ 0.5 0.0 0.0 0.9

H28 58.0 32.0 3.8 2.3 4.0

R3 64.2 26.9 3.1 1.5 4.4

対H28増減 6.2 ▲ 5.1 ▲ 0.7 ▲ 0.8 0.4

H28 92.4 3.5 0.3 0.7 3.1

R3 92.6 2.1 0.5 0.6 4.3

対H28増減 0.2 ▲ 1.4 0.2 ▲ 0.1 1.2

H28 79.0 14.3 1.1 2.3 3.4

R3 83.8 9.2 0.9 1.8 4.2

対H28増減 4.8 ▲ 5.1 ▲ 0.2 ▲ 0.5 0.8

H28 62.8 21.6 6.1 5.6 3.8

R3 72.6 14.0 4.1 4.9 4.4

対H28増減 9.8 ▲ 7.6 ▲ 2.0 ▲ 0.7 0.6

H28 42.6 36.0 11.7 5.9 3.8

R3 49.1 34.1 7.3 5.0 4.6

対H28増減 6.5 ▲ 1.9 ▲ 4.4 ▲ 0.9 0.8

H28 42.3 36.8 11.0 6.2 3.8

R3 51.0 33.3 6.9 4.3 4.5

対H28増減 8.7 ▲ 3.5 ▲ 4.1 ▲ 1.9 0.7

H28 59.6 30.0 4.9 2.5 3.0

R3 66.1 25.9 2.6 1.6 3.9

対H28増減 6.5 ▲ 4.1 ▲ 2.3 ▲ 0.9 0.9

H28 52.1 36.3 5.9 2.8 2.9

R3 60.5 31.0 3.5 1.7 3.4

対H28増減 8.4 ▲ 5.3 ▲ 2.4 ▲ 1.1 0.5

H28 61.5 21.9 6.9 6.6 3.1

R3 68.3 19.9 4.2 3.9 3.7

対H28増減 6.8 ▲ 2.0 ▲ 2.7 ▲ 2.7 0.6

交友関係や電話を細かく監
視する

「バカ」「役立たず」など
人格を否定するようなこと
を言う

生活費を渡さない

大声でどなる

(%)

どのような場合
でも暴力にあた
ると思う

暴力にあたる場
合とそうでない
場合があると思
う

無回答

平手で打つ

暴力にあたると
思わない

分からない

相手が嫌がっているのに性
的な行為を強制する

見たくないのにアダルトビ
デオやポルノ雑誌を見せる

何を言っても長時間無視し
続ける

刃物などを突きつけて脅す

足で蹴る

身体を傷付ける可能性のあ
る物などで殴る

殴るふりをして脅す
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図表 12-4 配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識  年代別 （N=1,791 各 SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

ど
の
よ
う
な
場

合
で
も
暴
力
に

あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

場
合
と
そ
う
で

な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

と
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 73.0 21.3 0.7 1.1 3.9

18,19歳 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

20歳代 74.6 23.2 0.7 1.4 0.0

30歳代 74.2 24.4 1.0 0.0 0.5

40歳代 76.1 19.2 1.4 1.1 2.2

50歳代 72.1 24.7 0.3 0.3 2.6

60歳代 77.6 19.5 0.3 0.9 1.7

70歳以上 69.1 19.3 0.7 2.0 9.0

無回答 53.8 11.5 3.8 3.8 26.9

全体 86.5 7.6 0.6 1.2 4.1

18,19歳 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 86.6 9.2 0.7 3.5 0.0

30歳代 84.2 14.8 0.0 0.5 0.5

40歳代 87.0 9.4 0.4 1.1 2.2

50歳代 89.7 7.1 0.3 0.3 2.6

60歳代 89.7 6.6 0.9 0.9 2.0

70歳以上 84.2 3.9 0.7 1.5 9.6

無回答 61.5 3.8 3.8 3.8 26.9

全体 93.1 2.0 0.2 0.7 4.0

18,19歳 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 94.4 4.2 0.0 1.4 0.0

30歳代 98.1 1.4 0.0 0.0 0.5

40歳代 94.9 2.2 0.0 0.7 2.2

50歳代 96.5 1.3 0.0 0.0 2.2

60歳代 96.0 1.1 0.6 0.3 2.0

70歳以上 86.0 2.8 0.0 1.5 9.6

無回答 65.4 0.0 3.8 3.8 26.9

全体 64.2 26.9 3.1 1.5 4.4

18,19歳 66.7 28.6 0.0 0.0 4.8

20歳代 75.4 20.4 2.1 2.1 0.0

30歳代 77.5 20.1 1.4 0.0 1.0

40歳代 68.5 23.6 4.3 1.1 2.5

50歳代 67.3 28.2 1.6 0.3 2.6

60歳代 69.3 25.3 2.9 0.9 1.7

70歳以上 47.0 34.6 4.8 3.3 10.3

無回答 42.3 19.2 3.8 3.8 30.8

全体 92.6 2.1 0.5 0.6 4.3

18,19歳 95.2 0.0 0.0 0.0 4.8

20歳代 96.5 1.4 1.4 0.7 0.0

30歳代 98.1 1.4 0.0 0.0 0.5

40歳代 94.9 1.4 0.4 0.7 2.5

50歳代 95.8 1.9 0.0 0.0 2.2

60歳代 94.8 2.3 0.6 0.3 2.0

70歳以上 85.1 2.8 0.7 1.1 10.3

無回答 61.5 3.8 3.8 3.8 26.9

全体 83.8 9.2 0.9 1.8 4.2

18,19歳 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 90.8 6.3 0.7 1.4 0.7

30歳代 89.5 8.1 0.5 1.0 1.0

40歳代 85.1 10.1 1.1 1.1 2.5

50歳代 88.5 8.3 0.0 1.0 2.2

60歳代 85.9 8.3 1.1 2.6 2.0

70歳以上 74.0 12.3 1.5 2.8 9.4

無回答 61.5 0.0 3.8 3.8 30.8

相手が嫌がってい
るのに性的な行為
を強制する

平手で打つ

足で蹴る

身体を傷付ける可
能性のある物など
で殴る

殴るふりをして脅
す

刃物などを突きつ
けて脅す

(%)

ど
の
よ
う
な
場

合
で
も
暴
力
に

あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

場
合
と
そ
う
で

な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る

と
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 72.6 14.0 4.1 4.9 4.4

18,19歳 85.7 9.5 0.0 4.8 0.0

20歳代 79.6 12.7 3.5 4.2 0.0

30歳代 80.4 13.9 3.8 1.4 0.5

40歳代 75.4 14.9 3.6 4.0 2.2

50歳代 76.6 12.2 5.4 3.2 2.6

60歳代 74.1 14.9 3.4 5.5 2.0

70歳以上 61.7 15.3 4.4 7.9 10.7

無回答 57.7 3.8 3.8 7.7 26.9

全体 49.1 34.1 7.3 5.0 4.6

18,19歳 47.6 38.1 14.3 0.0 0.0

20歳代 53.5 37.3 4.9 4.2 0.0

30歳代 55.0 35.4 5.7 3.3 0.5

40歳代 53.6 32.6 8.7 2.5 2.5

50歳代 49.7 36.5 8.7 1.9 3.2

60歳代 55.2 32.8 4.6 4.6 2.9

70歳以上 38.7 32.8 8.3 10.1 10.1

無回答 26.9 26.9 11.5 3.8 30.8

全体 51.0 33.3 6.9 4.3 4.5

18,19歳 66.7 28.6 4.8 0.0 0.0

20歳代 54.2 34.5 7.7 3.5 0.0

30歳代 53.6 36.8 5.7 3.3 0.5

40歳代 47.8 38.8 8.0 3.3 2.2

50歳代 49.0 38.8 8.3 1.0 2.9

60歳代 60.6 28.7 3.7 4.9 2.0

70歳以上 44.6 29.1 7.9 7.4 10.9

無回答 42.3 15.4 7.7 7.7 26.9

全体 66.1 25.9 2.6 1.6 3.9

18,19歳 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

20歳代 73.2 23.2 2.1 0.7 0.7

30歳代 71.3 23.4 2.9 1.9 0.5

40歳代 65.2 28.3 3.3 1.1 2.2

50歳代 66.0 29.2 1.6 1.0 2.2

60歳代 71.8 24.1 1.7 0.9 1.4

70歳以上 58.4 26.0 3.3 2.8 9.4

無回答 46.2 15.4 7.7 3.8 26.9

全体 60.5 31.0 3.5 1.7 3.4

18,19歳 61.9 33.3 4.8 0.0 0.0

20歳代 68.3 28.2 1.4 2.1 0.0

30歳代 67.9 27.3 1.9 2.4 0.5

40歳代 63.0 31.2 2.9 0.7 2.2

50歳代 60.3 33.7 2.9 1.0 2.2

60歳代 65.2 30.2 2.9 0.6 1.1

70歳以上 50.8 32.6 5.7 3.1 7.9

無回答 38.5 23.1 7.7 3.8 26.9

全体 68.3 19.9 4.2 3.9 3.7

18,19歳 76.2 19.0 0.0 4.8 0.0

20歳代 65.5 26.8 3.5 4.2 0.0

30歳代 65.1 26.8 2.9 4.8 0.5

40歳代 67.4 24.6 3.6 2.2 2.2

50歳代 71.2 19.2 5.1 2.2 2.2

60歳代 76.1 14.7 4.0 3.7 1.4

70歳以上 64.1 16.6 4.8 5.5 9.0

無回答 46.2 15.4 7.7 3.8 26.9

生活費を渡さない

見たくないのにア
ダルトビデオやポ
ルノ雑誌を見せる

何を言っても長時
間無視し続ける

交友関係や電話を
細かく監視する

「バカ」「役立た
ず」など人格を否
定するようなこと
を言う

大声でどなる

アミ掛けの数値は、各項目の全体結果より５ポイント以上大きいもの。



調査結果の概要 Ⅳ．暴⼒、セクシュアル・ハラスメント等について 

 

48 

図表 12-5 配偶者や恋人から行われた行為についての暴力としての認識  性別 （N=1,791 各 SA） 
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と
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で
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い
場

合

が

あ
る

と
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う

暴

力
に

あ
た

る
と

思

わ

な
い

分

か
ら

な
い

無

回
答

全体 73.0 21.3 0.7 1.1 3.9

女性 75.1 19.7 0.0 0.9 4.2

男性 70.5 24.1 1.7 1.3 2.5

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 58.3 12.5 4.2 0.0 25.0

全体 86.5 7.6 0.6 1.2 4.1

女性 87.8 6.5 0.3 1.1 4.4

男性 85.5 9.6 0.8 1.3 2.8

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 66.7 4.2 4.2 0.0 25.0

全体 93.1 2.0 0.2 0.7 4.0

女性 93.4 1.4 0.1 0.6 4.6

男性 93.5 3.0 0.1 1.0 2.4

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 70.8 0.0 4.2 0.0 25.0

全体 64.2 26.9 3.1 1.5 4.4

女性 67.8 24.0 2.2 1.3 4.6

男性 59.4 31.4 4.5 1.7 3.1

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 45.8 20.8 4.2 0.0 29.2

全体 92.6 2.1 0.5 0.6 4.3

女性 92.9 1.8 0.3 0.6 4.5

男性 93.1 2.4 0.7 0.6 3.2

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 66.7 4.2 4.2 0.0 25.0

全体 83.8 9.2 0.9 1.8 4.2

女性 85.2 7.8 0.4 2.3 4.4

男性 82.4 11.7 1.7 1.3 3.0

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 66.7 0.0 4.2 0.0 29.2

全体 72.6 14.0 4.1 4.9 4.4

女性 73.7 12.8 3.5 5.3 4.6

男性 71.4 16.2 4.9 4.4 3.1

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 62.5 4.2 4.2 4.2 25.0

全体 49.1 34.1 7.3 5.0 4.6

女性 51.4 31.5 6.9 5.1 5.0

男性 46.4 38.1 7.6 4.9 3.0

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 29.2 29.2 12.5 0.0 29.2

全体 51.0 33.3 6.9 4.3 4.5

女性 53.5 31.7 6.0 3.8 5.0

男性 47.5 36.4 8.2 5.1 2.8

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 45.8 16.7 8.3 4.2 25.0

全体 66.1 25.9 2.6 1.6 3.9

女性 70.1 22.1 2.1 1.4 4.3

男性 60.6 31.9 3.1 1.8 2.5

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 50.0 16.7 8.3 0.0 25.0

全体 60.5 31.0 3.5 1.7 3.4

女性 65.1 27.1 2.5 1.8 3.5

男性 54.3 37.0 4.8 1.5 2.4

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 41.7 25.0 8.3 0.0 25.0

全体 68.3 19.9 4.2 3.9 3.7

女性 70.8 17.5 3.3 4.4 4.1

男性 65.3 23.8 5.3 3.2 2.4

その他 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

無回答 50.0 16.7 8.3 0.0 25.0

アミ掛けの数値は、各項目の全体結果より５ポイント以上大きいもの。

「バカ」「役立たず」など人格を否
定するようなことを言う

大声でどなる

生活費を渡さない

平手で打つ

足で蹴る

身体を傷付ける可能性のある物など
で殴る

殴るふりをして脅す

刃物などを突きつけて脅す

相手が嫌がっているのに性的な行為
を強制する

見たくないのにアダルトビデオやポ

ルノ雑誌を見せる

何を言っても長時間無視し続ける

交友関係や電話を細かく監視する
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２ ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の相談窓口の認知度 

 

 

 

 

相談窓口としての認知度は「警察」（72.0％）が突出して高く、以下、「札幌市配偶者暴

力相談センター（ＤＶ相談センター）」（41.8％）、「各区役所」（32.3％）が続いており、

「北海道立女性相談援助センター」（13.6％）を除く全ての相談窓口の認知度が前回調査

（平成 28 年）と比較して上昇している。 

女性に限定しても「警察」（70.3％）、「札幌市配偶者暴力相談センター（ＤＶ相談セン

ター）」（43.1％）、「各区役所」（29.5％）、「女性の人権ホットライン」（24.0％）と全体結

果と大差なく、これ以外はいずれも認知度が 20％未満に留まる。 

 

図表 13-1 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の相談窓口の認知度 （N=1,791 MA） 

 

 

問１３ あなたは、配偶者や恋人など親密な関係にある人々からの暴力、いわゆる「ドメスティック・バ

イオレンス（ＤＶ）」について相談窓口があることを知っていますか。あてはまる番号にいくつでも

○をつけてください 
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図表 13-2 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の相談窓口の認知度  性別 （N=1,791 MA） 
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図表 13-3 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の相談窓口の認知度  年代別 （N=1,791 MA） 

(%)

札
幌
市
配
偶
者
暴
力

相
談
セ
ン
タ
ー

（

D
V
相
談
セ
ン

タ
ー
）

札
幌
市
男
女
共
同
参

画
室

各
区
役
所

警
察

北
海
道
立
女
性
相
談

援
助
セ
ン
タ
ー

北
海
道
石
狩
振
興
局

民
間
団
体

女
性
の
人
権
ホ
ッ

ト

ラ
イ
ン

法
テ
ラ
ス
札
幌

そ
の
他

知
っ

て
い
る
も
の
は

な
い

無
回
答

H28 38.5 7.3 25.1 71.5 15.3 1.4 7.0 20.0 12.6 1.1 13.5 2.3

R3 41.8 8.7 32.3 72.0 13.6 1.7 8.3 20.4 17.3 0.4 12.2 3.0

対H28増減 3.3 1.4 7.2 0.5 ▲ 1.7 0.3 1.3 0.4 4.7 ▲ 0.7 ▲ 1.3 0.7

H28 － － － － － － － － － － － －

R3 47.6 0.0 28.6 76.2 9.5 0.0 4.8 38.1 23.8 0.0 4.8 0.0

対H28増減 － － － － － － － － － － － －

H28 35.4 8.9 22.8 70.9 11.4 0.6 7.0 17.7 11.4 0.6 17.7 0.6

R3 49.3 7.0 27.5 75.4 7.0 4.2 4.2 19.7 18.3 0.0 9.9 0.0

対H28増減 13.9 ▲ 1.9 4.7 4.5 ▲ 4.4 3.6 ▲ 2.8 2.0 6.9 ▲ 0.6 ▲ 7.8 ▲ 0.6

H28 39.0 5.0 24.7 73.4 9.7 0.8 8.1 18.5 13.9 0.8 13.9 0.4

R3 36.8 9.1 26.8 73.7 6.7 1.0 8.6 17.7 16.7 0.0 15.3 0.5

対H28増減 ▲ 2.2 4.1 2.1 0.3 ▲ 3.0 0.2 0.5 ▲ 0.8 2.8 ▲ 0.8 1.4 0.1

H28 33.1 4.5 25.2 65.3 9.6 1.3 6.1 18.8 15.0 2.5 14.6 2.2

R3 49.6 6.5 31.2 74.3 12.7 1.1 9.8 25.4 23.9 0.4 8.3 1.4

対H28増減 16.5 2.0 6.0 9.0 3.1 ▲ 0.2 3.7 6.6 8.9 ▲ 2.1 ▲ 6.3 ▲ 0.8

H28 38.9 6.9 23.1 75.4 12.9 2.1 8.7 24.0 18.0 0.6 14.7 1.2

R3 40.1 4.5 29.8 70.5 10.9 1.0 8.7 25.3 19.2 1.0 12.8 2.6

対H28増減 1.2 ▲ 2.4 6.7 ▲ 4.9 ▲ 2.0 ▲ 1.1 0.0 1.3 1.2 0.4 ▲ 1.9 1.4

H28 42.9 7.0 23.9 76.1 21.0 1.3 6.8 22.5 11.2 0.9 11.4 1.3

R3 44.8 10.1 36.8 75.9 18.7 2.6 10.9 21.8 20.4 0.0 10.9 1.7

対H28増減 1.9 3.1 12.9 ▲ 0.2 ▲ 2.3 1.3 4.1 ▲ 0.7 9.2 ▲ 0.9 ▲ 0.5 0.4

H28 39.1 10.5 28.2 67.3 20.0 1.8 6.4 17.7 8.4 0.9 13.2 5.7

R3 34.6 12.7 35.4 67.6 17.3 1.8 6.3 13.3 9.6 0.9 15.1 6.1

対H28増減 ▲ 4.5 2.2 7.2 0.3 ▲ 2.7 0.0 ▲ 0.1 ▲ 4.4 1.2 0.0 1.9 0.4

H28 33.9 8.5 30.5 72.9 16.9 0.0 5.1 13.6 10.2 1.7 6.8 3.4

R3 57.7 7.7 30.8 57.7 19.2 0.0 11.5 23.1 11.5 0.0 3.8 26.9

対H28増減 23.8 ▲ 0.8 0.3 ▲ 15.2 2.3 0.0 6.4 9.5 1.3 ▲ 1.7 ▲ 3.0 23.5

60歳代

70歳以上

無回答

全体

18,19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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３ ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の経験など 

 

 

 

「自分が直接経験したことがある」（10.6％）は前回調査（平成 28 年）から 3.5 ポイ

ント上昇している。女性に限定しても 13.3％と、前回調査から上昇している。 

また、「相談を受けたことがある」（8.9％）も全体の１割未満ではあるが、前回調査

から上昇する結果となった。なお、回答者の半数以上は「テレビや新聞などで問題にな

っていることは知っている」（66.0％）と回答し、ＤＶが社会の中で一定程度認識され

ているといえる。 

 

図表 14-1-1 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の経験など （N=1,791 MA） 

 

 

図表 14-1-2 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の経験など  女性のみ （N=1,054 MA） 

 

 

 

問１４−１ あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）」について、経験したり、見聞きしたりしたこと

がありますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。  
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図表 14-1-4 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）の経験など  性別・年代別・未既婚別 （N=1,791 MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 14-1-3 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について「自分が直接経験した事がある」割合 （N=1,791 MA） 

自
分
が
直
接
経
験
し
た

こ
と
が
あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る

相
談
を
受
け
た
こ
と
は

な
い
が
、

当
事
者
を

知
っ

て
い
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で

問
題
に
な
っ

て
い
る
こ

と
は
知
っ

て
い
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な

い そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

H28 7 . 1 6 . 9 1 3 . 4 6 9 . 3 1 6 . 2 0 . 9 3 . 9 2 . 2

R 3 1 0 . 6 8 . 9 1 3 . 2 6 6 . 0 1 1 . 6 0 . 6 3 . 6 3 . 2

対 H2 8増 減 3 . 5 2 . 0 ▲  0 .2 ▲  3 .3 ▲  4 .6 ▲  0 .3 ▲  0 .3 1 .0

H 2 8 1 0 . 3 8 . 7 1 5 . 1 7 0 . 7 1 2 . 6 0 . 9 2 . 8 2 . 0

R 3 1 3 . 3 9 . 2 1 4 . 5 6 6 . 2 9 . 2 0 . 8 2 . 6 3 . 4

対 H2 8増 減 3 . 0 0 . 5 ▲  0 .6 ▲  4 .5 ▲  3 .4 ▲  0 .1 ▲  0 .2 1 .4

H 2 8 2 . 2 4 . 6 1 1 . 0 6 8 . 1 2 1 . 2 0 . 8 5 . 1 2 . 4

R 3 6 . 2 8 . 4 1 1 . 1 6 6 . 1 1 5 . 6 0 . 3 5 . 2 2 . 4

対 H2 8増 減 4 . 0 3 . 8 0 . 1 ▲  2 .0 ▲  5 .6 ▲  0 .5 0 .1 0 . 0

H 2 8 － － － － － － － －

R 3 0 . 0 0 . 0 4 . 8 6 6 . 7 2 8 . 6 0 . 0 0 . 0 0 . 0

対 H2 8増 減 － － － － － － － －

H 2 8 5 . 7 8 . 9 1 7 . 1 7 0 . 9 1 4 . 6 1 . 9 3 . 8 0 . 0

R 3 9 . 2 9 . 2 1 8 . 3 5 9 . 9 1 6 . 2 0 . 7 4 . 2 0 . 0

対 H2 8増 減 3 . 5 0 . 3 1 . 2 ▲  11 .0 1 .6 ▲  1 .2 0 .4 0 . 0

H 2 8 1 0 . 0 8 . 1 1 6 . 6 5 9 . 8 1 7 . 4 1 . 5 3 . 1 0 . 8

R 3 1 2 . 4 1 4 . 8 1 2 . 9 6 3 . 6 1 1 . 0 0 . 5 3 . 8 0 . 5

対 H2 8増 減 2 . 4 6 . 7 ▲  3 .7 3 .8 ▲  6 .4 ▲  1 .0 0 .7 ▲  0 .3

H 2 8 1 0 . 8 7 . 3 1 5 . 3 5 9 . 6 1 4 . 6 0 . 6 4 . 5 1 . 0

R 3 1 5 . 6 1 0 . 9 1 8 . 1 6 0 . 1 1 3 . 0 0 . 7 3 . 3 1 . 8

対 H2 8増 減 4 . 8 3 . 6 2 . 8 0 . 5 ▲  1 .6 0 .1 ▲  1 .2 0 .8

H 2 8 8 . 1 7 . 2 1 7 . 1 7 3 . 7 1 2 . 3 0 . 9 2 . 1 1 . 8

R 3 1 0 . 3 1 0 . 6 1 6 . 7 6 3 . 8 1 1 . 9 0 . 6 2 . 6 2 . 6

対 H2 8増 減 2 . 2 3 . 4 ▲  0 .4 ▲  9 .9 ▲  0 .4 ▲  0 .3 0 .5 0 . 8

H 2 8 6 . 3 7 . 2 1 0 . 9 7 7 . 5 1 7 . 3 0 . 7 3 . 1 1 . 3

R 3 9 . 8 8 . 0 1 2 . 4 6 8 . 1 1 2 . 4 0 . 9 2 . 9 2 . 9

対 H2 8増 減 3 . 5 0 . 8 1 . 5 ▲  9 .4 ▲  4 .9 0 .2 ▲  0 .2 1 .6

H 2 8 3 . 0 5 . 2 8 . 9 7 0 . 7 1 8 . 6 0 . 5 5 . 7 5 . 9

R 3 8 . 1 5 . 0 7 . 0 7 3 . 1 8 . 8 0 . 2 5 . 0 6 . 1

対 H2 8増 減 5 . 1 ▲  0 .2 ▲  1 .9 2 .4 ▲  9 .8 ▲  0 .3 ▲  0 .7 0 .2

H 2 8 4 . 9 7 . 2 1 5 . 9 6 7 . 2 1 5 . 1 1 . 8 5 . 4 1 . 3

R 3 1 0 . 6 1 0 . 0 1 5 . 6 5 8 . 3 1 6 . 6 1 . 1 4 . 2 1 . 8

対 H2 8増 減 5 . 7 2 . 8 ▲  0 .3 ▲  8 .9 1 .5 ▲  0 .7 ▲  1 .2 0 .5

H 2 8 6 . 0 7 . 3 1 2 . 7 7 1 . 1 1 7 . 0 0 . 6 2 . 8 2 . 3

R 3 8 . 9 8 . 1 1 2 . 3 6 9 . 6 1 1 . 3 0 . 5 2 . 9 3 . 0

対 H2 8増 減 2 . 9 0 . 8 ▲  0 .4 ▲  1 .5 ▲  5 .7 ▲  0 .1 0 .1 0 . 7

H 2 8 1 4 . 2 5 . 6 1 3 . 5 6 7 . 0 1 3 . 2 1 . 0 5 . 6 2 . 6

R 3 1 7 . 6 1 1 . 4 1 3 . 1 6 2 . 4 6 . 5 0 . 0 6 . 1 4 . 5

対 H2 8増 減 3 . 4 5 . 8 ▲  0 .4 ▲  4 .6 ▲  6 .7 ▲  1 .0 0 .5 1 . 9

未
既
婚
別

未 婚

既 婚

既 婚 （ 配 偶
者 等 と 離
別 ・ 死 別 ）

年
代
別

18,1 9歳

2 0歳 代

30歳 代

40歳 代

50歳 代

60歳 代

70歳 以 上

性
別

女 性

男 性

( % )

全 体
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４ ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）を経験した際の相談先 

 

 

 

 

ＤＶを経験した際の相談先では「家族・親族」（35.4％）が最も高く、これに「友

人・知人」（29.6％）が続いている。「行政の相談機関」（8.5％）を除く全ての相談先

において、前回調査（平成 28 年）よりも割合が減少しており、「相談しなかった」

（37.0％）が前回調査よりも 6.9 ポイント上昇していることから、他者にＤＶについ

て相談する傾向が弱くなっていることがわかる。 

 

図表 14-2-1 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）を経験した際の相談先 （N=189 MA） 

 

 

図表 14-2-2 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）を経験した際の相談先  女性のみ （N=140 MA） 

 

 

 

問１４−２ ＜問１４−１で「１ 自分が直接経験したことがある」と答えた方にお伺いします。＞ 

あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）について、どこかに相談しましたか。あてはまる

番号にいくつでも○をつけてください。 
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図表 14-2-3 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）を経験した際の相談先  性別・年代別・未既婚別 （N=189 MA） 

 

 

 

 

 

 

家
族
・
親
族

友
人
・
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人

警
察

医
師

弁
護
士

行
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相
談
機
関

民
間
の
相
談
機
関

相
談
し
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

H28 42.0 35.0 11.9 6.3 7.0 7.0 4.9 30.1 4.9 0.7

R3 35.4 29.6 9.5 5.8 5.8 8.5 3.2 37.0 3.2 0.0

対H28増減 ▲ 6.6 ▲ 5.4 ▲ 2.4 ▲ 0.5 ▲ 1.2 1.5 ▲ 1.7 6.9 ▲ 1.7 ▲ 0.7

H28 43.8 38.8 11.6 6.6 6.6 7.4 5.0 28.1 5.0 0.8

R3 42.1 32.9 10.0 5.7 7.1 10.0 4.3 30.0 1.4 0.0

対H28増減 ▲ 1.7 ▲ 5.9 ▲ 1.6 ▲ 0.9 0.5 2.6 ▲ 0.7 1.9 ▲ 3.6 ▲ 0.8

H28 29.4 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0 5.9 47.1 5.9 0.0

R3 15.9 15.9 9.1 6.8 2.3 4.5 0.0 59.1 9.1 0.0

対H28増減 ▲ 13.5 4.1 ▲ 2.7 0.9 ▲ 3.6 4.5 ▲ 5.9 12.0 3.2 0.0

H28 － － － － － － － － － －

R3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

対H28増減 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

H28 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0

R3 30.8 38.5 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 46.2 0.0 0.0

対H28増減 ▲ 24.8 5.2 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 24.0 ▲ 11.1 0.0

H28 57.7 38.5 19.2 0.0 3.8 7.7 7.7 19.2 3.8 0.0

R3 46.2 42.3 19.2 7.7 3.8 15.4 0.0 26.9 0.0 0.0

対H28増減 ▲ 11.5 3.8 0.0 7.7 0.0 7.7 ▲ 7.7 7.7 ▲ 3.8 0.0

H28 35.3 44.1 11.8 11.8 11.8 8.8 11.8 29.4 5.9 0.0

R3 34.9 34.9 11.6 2.3 11.6 7.0 2.3 37.2 0.0 0.0

対H28増減 ▲ 0.4 ▲ 9.2 ▲ 0.2 ▲ 9.5 ▲ 0.2 ▲ 1.8 ▲ 9.5 7.8 ▲ 5.9 0.0

H28 40.7 37.0 18.5 11.1 3.7 11.1 0.0 33.3 0.0 3.7

R3 43.8 25.0 6.3 6.3 6.3 0.0 3.1 31.3 9.4 0.0

対H28増減 3.1 ▲ 12.0 ▲ 12.2 ▲ 4.8 2.6 ▲ 11.1 3.1 ▲ 2.0 9.4 ▲ 3.7

H28 31.0 37.9 6.9 3.4 3.4 0.0 3.4 34.5 10.3 0.0

R3 38.2 26.5 11.8 5.9 8.8 17.6 5.9 35.3 2.9 0.0

対H28増減 7.2 ▲ 11.4 4.9 2.5 5.4 17.6 2.5 0.8 ▲ 7.4 0.0

H28 46.2 0.0 0.0 7.7 15.4 7.7 0.0 46.2 0.0 0.0

R3 21.6 16.2 2.7 10.8 0.0 5.4 2.7 45.9 5.4 0.0

対H28増減 ▲ 24.6 16.2 2.7 3.1 ▲ 15.4 ▲ 2.3 2.7 ▲ 0.3 5.4 0.0

H28 36.8 42.1 5.3 5.3 5.3 5.3 0.0 31.6 5.3 0.0

R3 35.0 37.5 15.0 5.0 2.5 5.0 0.0 37.5 0.0 0.0

対H28増減 ▲ 1.8 ▲ 4.6 9.7 ▲ 0.3 ▲ 2.8 ▲ 0.3 0.0 5.9 ▲ 5.3 0.0

H28 44.7 39.5 14.5 6.6 2.6 2.6 6.6 27.6 2.6 0.0

R3 33.3 27.5 5.9 5.9 5.9 7.8 2.9 37.3 2.9 0.0

対H28増減 ▲ 11.4 ▲ 12.0 ▲ 8.6 ▲ 0.7 3.3 5.2 ▲ 3.7 9.7 0.3 0.0

H28 39.5 25.6 9.3 7.0 14.0 14.0 4.7 34.9 9.3 2.3

R3 41.9 25.6 14.0 7.0 9.3 14.0 7.0 34.9 7.0 0.0

対H28増減 2.4 0.0 4.7 0.0 ▲ 4.7 0.0 2.3 0.0 ▲ 2.3 ▲ 2.3

(%)

全体

性
別

女性

男性

未
既
婚
別

未婚

既婚

既婚（配偶者

等と離別・死

別）

年
代
別

18,19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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５ ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）被害者が相談できなかった理由 

 

 

 

 

ＤＶ被害者のうち、誰にも相談しなかった（できなかった）回答者に対して、なぜ

相談できなかったのかを尋ねると、「相談しても無駄だと思ったから」（22.9％）が最

も多く、次に「自分さえ我慢すればなんとかこのままやっていけると思ったから」

（18.6％）が続いている。 

 

図表 14-3-1 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）被害者が相談できなかった理由  性別 （N=70 SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４−３ ＜問１４−２で「８ 相談しなかった」と答えた方にお伺いします。＞ 

相談しなかった（できなかった）のはなぜですか。あてはまる番号に１つ○をつけてくださ

い。 
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12.5 8.3 5.9

50.0

恥ずかしくて誰にも⾔えなかったか
ら 6.3

20.0
8.3

5.9

相談しても無駄だと思ったから

16.7

57.1 18.8 20.0
16.7 23.5

相談したことが相⼿にわかると、仕
返しされたり、もっとひどい暴⼒を

受けたりすると思ったから

12.5

⾃分さえ我慢すればなんとかこのま
まやっていけると思ったから

33.3

28.6

12.5

20.0
25.0

11.8

⾃分にも悪いところがあると思った
から

33.3

14.3

6.3
8.3

5.9

相談するほどのことではないと思っ
たから 6.3 20.0 8.3

29.4

その他

16.7

18.8 10.0 5.9

無回答
6.3 10.0

25.0

11.8

50.0

(%) 18,19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 14-3-2 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）被害者が相談できなかった理由  年代別 （N=70 SA） 

該当者無し 
どこ（誰）に相談してよいの

かわからなかったから 
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図表 14-3-3 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）被害者が相談できなかった理由  未既婚別 （N=70 SA） 
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６ ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に必要な取組 

 

 

 

ＤＶに必要な取組は「被害者を保護する体制を充実する」（54.7％）が最も高くなって

いるが、前回調査（平成 28 年）と比較すると 5.7 ポイント減少している。その次に「暴

力をふるう加害者へ行動の制限や処罰を厳しくする」（47.4％）、「被害を受けた人たちの

ための相談体制・窓口を充実する」（45.4％）が続いている。前回調査と比較して回答割

合が増加したのは「被害者が自立して生活できるように支援する」が 5.2 ポイント、「暴

力をふるう加害者へ行動の制限や処罰を厳しくする」が 1.3 ポイントそれぞれ上昇した。 

 

図表 15-1-1 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に必要な取組 （N=1,791 3LA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）への取組としてどのようなことが必要だと思います

か。あてはまる番号に３つまで○をつけてください。   

図表 15-1-2 「自分が直接経験した事がある」人が考えるドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に必要な取組  性別（N=189 3LA） 

（※は今年度調査で追加された選択肢） 

（※は今年度調査で追加された選択肢） 

注：「暴力をふるう加害者へ行動の制限や処罰を厳しくする」 

の選択肢については、前回調査では 

「暴力をふるう加害者への対策を進める」という表現で質問。 
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図表 15-1-4 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に必要な取組  性別・年代別・比較 （N=1,791 3LA） 

（※は今年度調査で追加された選択肢） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 15-1-3 ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）に必要な取組  性別 （N=1,791 3LA） 

（※は今年度調査で追加された選択肢） 

(%)

暴
力
防
止
の
た
め
の
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発
を
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め

る 被
害
を
受
け
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で
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人
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情
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を
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け
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人
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の
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め
の

相
談
体
制
・
窓
口
を
充
実
す
る

被
害
者
を
保
護
す
る
体
制
を
充
実

す
る

被
害
者
が
自
立
し
て
生
活
で
き
る

よ
う
に
支
援
す
る

若
年
層
へ
の
未
然
防
止
の
取
組
を

進
め
る

暴
力
を
ふ
る
う
加
害
者
へ
行
動
の

制
限
や
処
罰
を
厳
し
く
す
る
※

D
V
加
害
者
に
対
す
る
更
生
の
た

め
の
教
育
を
行
う
な
ど
の
対
策
を

す
る
※

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

H28 20.5 22.6 51.8 60.4 35.4 18.7 46.1 ー 1.9 3.3 2.2

R3 17.4 21.2 45.4 54.7 40.6 15.5 47.4 16.2 1.4 3.1 8.8

対 H28増減 ▲ 3.1 ▲  1.4 ▲  6.4 ▲  5.7 5.2 ▲  3.2 1.3 ー ▲  0.5 ▲  0.2 6.6

H28 17.9 23.6 52.0 61.4 37.3 19.7 47.0 ー 1.9 3.0 2.1

R3 14.0 22.0 43.8 55.1 45.8 15.7 45.4 17.7 1.2 2.6 9.6

対 H28増減 ▲ 3.9 ▲  1.6 ▲  8.2 ▲  6.3 8.5 ▲  4.0 ▲  1.6 ー ▲  0.7 ▲  0.4 7.5

H28 24.5 21.2 51.3 59.4 32.4 17.4 44.4 ー 2.0 3.6 2.2

R3 22.8 20.4 48.5 55.0 33.3 15.0 51.1 14.2 1.7 3.7 6.5

対 H28増減 ▲ 1.7 ▲  0.8 ▲  2.8 ▲  4.4 0.9 ▲  2.4 6.7 ー ▲  0.3 0.1 4.3

H28 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

R3 28.6 23.8 14.3 47.6 14.3 33.3 52.4 4.8 0.0 4.8 14.3

対 H28増減 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

H28 19.0 26.6 50.6 64.6 29.7 19.6 50.6 ー 0.0 3.2 0.6

R3 23.2 28.9 40.1 54.9 31.0 15.5 52.8 14.1 0.0 2.1 7.0

対 H28増減 4.2 2.3 ▲  10.5 ▲  9.7 1.3 ▲  4.1 2.2 ー 0.0 ▲  1.1 6.4

H28 17.8 23.6 39.4 67.2 35.5 24.7 49.8 ー 2.3 1.5 1.2

R3 13.9 25.4 37.8 56.5 39.2 23.0 56.9 19.1 4.8 1.4 8.1

対 H28増減 ▲ 3.9 1.8 ▲  1.6 ▲  10.7 3.7 ▲  1.7 7.1 ー 2.5 ▲  0.1 6.9

H28 17.5 25.8 46.5 63.7 33.1 18.8 52.2 ー 4.5 1.9 1.0

R3 13.4 22.8 35.1 59.1 44.6 15.9 51.1 16.7 2.2 2.5 5.8

対 H28増減 ▲ 4.1 ▲  3.0 ▲  11.4 ▲  4.6 11.5 ▲  2.9 ▲  1.1 ー ▲  2.3 0.6 4.8

H28 21.3 21.3 51.8 62.3 38.6 18.6 51.8 ー 3.3 1.8 0.9

R3 13.8 22.8 51.0 58.7 40.4 14.4 52.2 17.0 1.6 1.0 7.7

対 H28増減 ▲ 7.5 1.5 ▲  0.8 ▲  3.6 1.8 ▲  4.2 0.4 ー ▲  1.7 ▲  0.8 6.8

H28 19.7 23.4 58.4 64.8 39.8 18.8 43.8 ー 0.9 2.0 1.5

R3 20.7 20.1 49.1 58.6 42.2 14.1 41.4 18.4 0.6 2.6 8.9

対 H28増減 1.0 ▲  3.3 ▲  9.3 ▲  6.2 2.4 ▲  4.7 ▲  2.4 ー ▲  0.3 0.6 7.4

H28 25.9 18.6 56.6 47.0 31.6 15.0 35.7 ー 0.7 7.5 5.7

R3 19.5 16.0 52.5 47.3 42.7 12.5 40.9 13.8 0.2 6.1 9.8

対 H28増減 ▲ 6.4 ▲  2.6 ▲  4.1 0.3 11.1 ▲  2.5 5.2 ー ▲  0.5 ▲  1.4 4.1

全体

性
別

年
代
別

70歳以上

18、 19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

女性

男性
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７ 性暴力被害の相談窓口の認知度 

 

 

 

性暴力に関する相談窓口で最も認知されているのは「警察」が 74.5％と突出している。

次いで「性暴力被害者支援センター北海道（さくらこ）」（15.1％）であるが、警察以外の

窓口の認知度はいずれも低く、また、女性に限っても同様の結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 16-2 性暴力被害の相談窓口の認知度  年代別 （N=1,791 MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ あなたは、性暴力被害について相談できる窓口があることを知っていますか。あてはまる番号

にいくつでも○をつけてください。  

図表 16-1 性暴力被害の相談窓口の認知度  性別 （N=1,791 MA） 
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８ セクシュアル・ハラスメントの経験 

 

 

 

女性の回答者では、「受けたことがある」と回答した割合が 11.1％となっている。   

前回調査（平成 28 年）と比較すると、「受けたことがある」がある割合が男性にお 

いて 3.0 ポイント上昇した。また、年代別では「20 歳代」（19.7％）と「70 歳以上」

（3.5％）が前回調査から上昇し、それ以外の年代では低下しているが、「30 歳代」

（15．8％）、「40 歳代」（12.0％）では依然として回答割合が１割以上となっている。 

 

図表 17-1-1 セクシュアル・ハラスメント行為を受けた経験  性別 （N=1,791 SA） 

 

図表 17-1-2 セクシュアル・ハラスメント行為を受けた経験  性別・年代別 （N=1,791 SA） 

全体 ⼥性 男性 無回答 18,19歳 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

性別 年代別

H28 9.5 15.1 1.5 4.8 ー 13.3 17.8 12.1 12.9 6.8 2.5 5 .1

R3 8.5 11.1 4.5 8.3 0.0 19.7 15.8 12.0 9.0 3.4 3.5 7 .7

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

H28 R3

 

 

 

 

問１７−１ あなたは、この３年の間に職場や日常生活で、セクシュアル・ハラスメントと思う行為を受け

た経験がありますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。  
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９ どのようなセクシュアル・ハラスメントを受けたか 

 

 

 

 

「異性との交際、結婚や出産など、プライベートなことについて不必要に聞かれ

た」（42．1％）、「「女のくせに」「女だから」または「男のくせに」「男だから」など

と言われた」（41.4％）がそれぞれ４割を超える回答割合となった。また、「性的な話

や冗談を聞かされた」では女性が 41.0％に対し、男性が 12.5％と回答割合に男女差

がみられた。 

 

図表 17-2−１ セクシュアル・ハラスメント行為の内容  性別 （N=152 MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７−２ ＜問１７−１で「１ 受けたことがある」と答えた方にお伺いします。＞ 

あなたが受けた行為は、どのような行為ですか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてく

ださい。  
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図表 17-2−2 セクシュアル・ハラスメント行為の内容  年代別 （N=152 MA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査結果の概要 Ⅳ．暴⼒、セクシュアル・ハラスメント等について 

 

 

65 

１０ 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策 

 

 

 

「医療機関での女性専門外来の設置」（53.3％）への期待が最も大きいが、「女性の健康

に関する情報の提供」（47.5％）のニーズも半数近くに達している。この傾向は女性に限

定しても同様であり、前回調査（平成 28 年）と比較して割合は減少しているものの傾向

に大きな変化はみられない。 

 

図表 18-1 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策 （N=1,791 3LA） 

 

 

図表 18-2 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策  女性のみ （N=1,054 3LA） 

 

図表 18-3 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策  年代別（N=1,791 3LA） 

問１８ あなたは、女性の生涯にわたる健康づくりのための支援策として何が必要だと思いますか。

あてはまる番号に３つまで○をつけてください。  
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図表 18-4 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策  性別・年代別 （N=1,791 3LA） 

(%)

女
性
の
健
康
に
関

す
る
講
座
等
の
学

習
機
会
の
充
実

女
性
の
健
康
に
関

す
る
情
報
の
提
供

公
的
機
関
で
の
相

談 医
療
機
関
で
の
女

性
専
門
外
来
の
設

置 学
校
に
お
け
る
女

性
の
健
康
に
関
す

る
教
育
の
推
進

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

H28 30.1 50.5 24.0 55.7 38.4 2.1 8.4 2.7

R3 26.5 47.5 27.2 53.3 42.3 2.0 11.1 3.1

対H28増減 ▲ 3.6 ▲ 3.0 3.2 ▲ 2.4 3.9 ▲ 0.1 2.7 0.4

H28 30.1 52.6 20.3 60.0 38.4 1.8 6.6 2.9

R3 25.7 49.1 23.0 56.1 41.8 2.0 9.9 3.4

対H28増減 ▲ 4.4 ▲ 3.5 2.7 ▲ 3.9 3.4 0.2 3.3 0.5

H28 29.6 47.6 29.6 49.8 38.4 2.4 11.0 2.2

R3 27.7 45.6 34.0 49.8 43.2 1.8 12.8 1.7

対H28増減 ▲ 1.9 ▲ 2.0 4.4 0.0 4.8 ▲ 0.6 1.8 ▲ 0.5

H28 ー ー ー ー ー ー ー ー

R3 19.0 38.1 38.1 47.6 52.4 0.0 9.5 9.5

対H28増減 ー ー ー ー ー ー ー ー

H28 17.1 50.0 21.5 51.3 37.3 2.5 12.7 0.6

R3 20.4 42.3 20.4 49.3 51.4 3.5 12.7 1.4

対H28増減 3.3 ▲ 7.7 ▲ 1.1 ▲ 2.0 14.1 1.0 0.0 0.8

H28 20.8 51.4 24.7 57.9 43.6 2.7 7.3 1.5

R3 16.3 45.5 24.9 55.5 58.4 2.4 12.9 0.5

対H28増減 ▲ 4.5 ▲ 5.9 0.2 ▲ 2.4 14.8 ▲ 0.3 5.6 ▲ 1.0

H28 20.1 50.0 24.2 56.1 36.6 3.2 9.9 1.3

R3 19.9 47.1 24.3 56.9 42.8 2.5 13.4 1.4

対H28増減 ▲ 0.2 ▲ 2.9 0.1 0.8 6.2 ▲ 0.7 3.5 0.1

H28 29.0 52.1 22.8 60.8 34.1 1.8 8.7 1.8

R3 22.4 51.0 29.2 59.3 36.5 1.6 10.9 1.9

対H28増減 ▲ 6.6 ▲ 1.1 6.4 ▲ 1.5 2.4 ▲ 0.2 2.2 0.1

H28 37.9 52.5 23.6 51.4 41.6 1.5 6.6 2.8

R3 36.2 51.1 30.7 52.9 38.8 1.7 7.5 2.9

対H28増減 ▲ 1.7 ▲ 1.4 7.1 1.5 ▲ 2.8 0.2 0.9 0.1

H28 39.3 48.0 25.9 57.0 36.8 1.4 8.0 5.2

R3 33.0 46.0 28.4 49.0 38.5 1.3 11.2 5.0

対H28増減 ▲ 6.3 ▲ 2.0 2.5 ▲ 8.0 1.7 ▲ 0.1 3.2 ▲ 0.2

H28 35.6 44.1 22.0 50.8 40.7 3.4 8.5 5.1

R3 23.1 38.5 11.5 34.6 30.8 3.8 11.5 30.8

対H28増減 ▲ 12.5 ▲ 5.6 ▲ 10.5 ▲ 16.2 ▲ 9.9 0.4 3.0 25.7

60歳代

70歳以上

無回答

全体

性
別

女性

男性

年
代
別

18,19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

図表 18-3 女性の生涯にわたる健康づくりへの支援策  年代別 （N=1,791 3LA） 


